

お詫びと訂正

『2023 共通テスト実戦問題集数学Ⅱ・B』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

■別冊(解答解説編) p.7

訂正箇所	第1回 第1問 2 の解説 (解答番号タ・チ) 右段上から6行目
誤	である。ゆえに, $2x + 3y$ の最大値は $18 + 2\sqrt{3}$,
正	である。ゆえに, $2x + 3y$ の最大値は $18 + 2\sqrt{13}$,

※p.1 の解答一覧表に訂正はありません